
Sentiment

Sfeer en uitdaging zijn voor respondenten het belangrijkste dat zij 
zoeken in een baan, hoewel ze die niet altijd vinden. Waar 85% het 
salaris als (zeer) belangrijk ervaart, vindt slechts 53 % dat dit bij henzelf 
goed of uitstekend is. Van de respondenten geeft 58 % aan het eigen 
salaris als (meer dan) martkconform te ervaren. Er zijn dus mensen die 
hun salaris marktconform vinden, maar daar desondanks niet echt 
tevreden over zijn.
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In vergelijking met vorig jaar is het optimisme over de arbeids-
markt toegenomen. Dat reflecteert zich ook in de indruk van de 
eigen positie: meer dan de helft meent dat die in het afgelopen 
jaar verbeterd is. In 2017 was dat nog minder dan de helft. 
Hoewel de orderportefeuille niet overal groeit, zien mensen 
steeds vaker collega's vertrekken naar een nieuwe baan.
Ook het eigen bedrijf is significant vaker op zoek naar nieuw 
personeel.
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